
 

 

HƯỚNG DẪN CẤU HÌNH WDS/BRIGDE TRÊN DIR-605L 

I. Sơ đồ kết nối: 
- Access Point 1 kết nối với router để đi internet (gắn cáp vào port màu vàng trên DIR-605L) 
- Access Point 2,4 kết nối với Access Point 1 qua wireless (WDS/Brigde) 
- Access Point 3 kết nối với Access Point 4 qua wireless (WDS/Brigde) 

Chú ý: mỗi access point chỉ có thể kết nối đồng thời 8 access point khác. 

IP: Router – Access Point : 192.168.1.0/24 

IP Access Point: 192.168.0.0/24 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

II. Cấu hình: 
1. Cấu hình Access Point 1: 

Login vào DIR-605L với địa chỉ IP mặc định: 192.168.0.1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Chọn Start để bắt đầu tiến hành cài đặt ban đầu. 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Chọn Manual Configuration  và chọn Next 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nhập Network Name (SSID):  tên điểm truy cập wireless (mỗi DIR-605L là 1 tên khác nhau) 

Nhập Network key : nếu cần bảo mật wireless 

Chọn Next để tiếp tục 

 
 
 
 
 
 
 
 

Tạo password để đăng nhập vào trang cấu hình DIR-605L (bắt buộc) 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Chọn Time Zone rồi chọn Next 

 
 
 
 

Chờ ít phút để router cập nhật cấu hình mới. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Check vào Save my network settings  và chọn Save để lưu lại cấu hình. 

 



 

 

 

Mở trình duyệt web lên vào lại địa chỉ: 192.168.0.1 

 

 

 

 

 

Đăng nhập bằng User Name: admin ; Password: đã tạo ở bước 2 (Step 2) 

Vào mục Manual Setup 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vào menu Wireless Connection 

Chọn  Manual Wireless  
Connect Settup 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

Cấu hình trên Access Point 1: 
- Wireless Mode: 
WDS+AP+Router 
- SSID: đặt tên của AP1 
- Wireless Channel: 6,7 
- Remote AP MAC: 
Nhập MAC address của  

Access Point 2,4: định dạng 

xx:xx:xx:xx:xx:xx 

Chọn Save Setting để lưu lại  

cấu hình 

Cấu hình trên Access Point 2 

- Wireless Mode: 
WDS+AP 
- SSID: đặt tên của AP2 
- Wireless Channel: 6,7 
- Remote AP MAC: 
Nhập MAC address của  

Access Point 1: định dạng 

xx:xx:xx:xx:xx:xx 

Cấu hình trên Access Point 3 
- Wireless Mode: 
WDS+AP
- SSID: đặt tên của AP3 
- Wireless Channel: 6,7 
- Remote AP MAC: 
Nhập MAC address của  

Access Point 4: định dạng 

xx:xx:xx:xx:xx:xx 

Cấu hình trên Access Point 4 
- Wireless Mode: WDS+AP

- SSID: đặt tên của AP4 
- Wireless Channel: 6,7 

- Remote AP MAC:Nhập MAC address của Access Point 1,3: định dạng xx:xx:xx:xx:xx:xx 

 

Lưu ý: Khi chọn Wireless Channel trên các Access Point thì phải chọn giống nhau VD: trên 
AP1 đã chọ Wireless Channel là 6 thì tất cả các con khác đều phải chọn Wireless Channel là 6. 
 
Mọi thắc mắc về kỹ thuật, xin quý khách vui lòng liên hệ bộ phận kỹ thuật Công ty Viscom  
ĐT: 08 62599599 , ext:120,125 


